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Profiel van het consumerpanel 

Bevraging van een consumerpanel van 500 personen via iVox oktober 2013 
 
Sectie van het panel op basis concrete plannen om te (ver)bouwen en/of een vastgoed te 
kopen in de komende 5 jaar 
 
Het panel is representatief voor de Belgische populatie, maar  
• Bevat hoofdzakelijk toekomstige woning eigenaars 
• Heeft een overrepresentatie van mensen met een hogere opleiding als gevolg van het 

criteria ‘bouwplannen in de komende 5 jaar’ 
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Wat vind je van de overheidsdoelstelling op het vlak van 
energieprestaties van woningen voor 2020?  

• Bijna 1 op 4 vindt de overheidsdoelstellingen niet realistisch 

• Bijna 1 op 2 is niet op de hoogte van de overheidsdoelstellingen 

 

Over de overheidsdoelstelling voor 2020 is veel 
onwetendheid. Bij de rest vindt de meerderheid de 
doelstelling te ambitieus 
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Het energieprestatie niveau die de bouwers/kopers 
op het oog hebben, wijzigt weinig tov de vorige 
jaren 

• 1 op 5 kent normen niet, meer dan vorig jaar 

• Minder mensen dan vorig jaar verkiezen een energiezuinige woning 

Voor welk type woning kiest u qua energieprestatie? 
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Investeringen in energie efficiënte oplossingen 
gebeuren omdat ze goed zijn voor het klimaat, met 
het oog op het terugverdien effect of om het comfort 
te verhogen 

• 2 op 3 investeert in energie-efficiêntie omdat het goed is voor het klimaat 

• 1 op 3 is zich bewust van het terugverdieneffect 

• 1 op 4 ziet positieve impact op comfort 
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Omdat ze het comfort van mijn woning verhogen

Omdat ik op termijn mijn investering terugverdien

Omdat deze goed zijn voor het klimaat

Waarom investeert u in energie efficiëntie? 



Ja 
82% 

Neen 
18% 

voor de keuze van materialen hou/hield ik rekening met 
energiezuinigheids normen 

Bereidheid om te investeren in 
energie zuinige materialen 


